

EDITAL N.º 196/2017

Correção Material do Plano Diretor Municipal de Cascais - Publicação

Carlos Manuel Lavrador de Jesus Carreiras, Presidente da Câmara Municipal de Cascais, torna público que a Câmara Municipal de Cascais, na sua reunião pública de 17 de abril de 2017, deliberou aprovar por comunicação, nos termos do disposto nas alíneas a), b), c) e d) do n.º 1, e do n.º 2 do artigo 122º do Decreto-Lei n.º 80/2015, de 14 de maio (RJIGT), a Correção Material do Plano Diretor Municipal de Cascais, consubstanciada nas correções ao Regulamento e à Planta de Ordenamento.

Mais foi deliberado comunicar, previamente à publicação em Diário da República e nos termos do n.º 3 do artigo 122º do RJIGT, à Assembleia Municipal de Cascais e à Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do Tejo, a referida deliberação.

Assim, e em conformidade com o disposto no n.º 2 do artigo 122.º do RJIGT, e através do Aviso N.º 6459/2017, publicado no Diário da República, 2.ª série – N.º110 - 7 de junho de 2017, foram publicadas as correções materiais do Plano Diretor Municipal de Cascais.

Os interessados poderão consultar os elementos disponíveis na página oficial da Câmara Municipal de Cascais, em www.cm-cascais.pt

E, para que conste, se publica o presente edital e outros de igual teor, que serão afixados nos locais de estilo e publicitados no sítio oficial da Câmara Municipal de Cascais (www.cascais.pt).

7 de junho de 2017 - O Presidente da Câmara Municipal de Cascais, Carlos Carreiras.